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#4 Trece nimeros impares distintos menores que 50 son seleccionados. Muestre que, para cualquier

#5

46

escogencia, al menos un par de ellos suma 50, o bien, uno de ellos es el 25.

Considere el AABC y sean E y F puntos, tales que A— E—~C, B—F —Cy EF || AB. Sean
D y G puntos, tales que D — F — F — G.

Si mZCAB es el doble de m/DCE, m/FCG + m/{DCE = m/ZABC, DE =3y CG = 5,
determine el perimetro del ADEC.

Encuentre todos los ntumeros de diez digitos, en los que los digitos del 0 al 9 se usan todos
exdctamente una vez, tal que el primer digito de izquierda a derecha es divisible entre uno, el
nimero formado por el primer y segundo digitos (de izquierda a derecha) es divisible entre 2, y
asi sucesivamente hasta que el ntimero completo es divisible entre 10. Justifique su respuesta.

Tiempo: tres horas

Cada problema vale siete puntos



